

深圳市福田区人力资源局

福田区人力资源局关于对福田区政协六届四次 会议提案第 2024177 号的回复意见

尊敬的张洪委员：

您好！您提出的《关于福田加速推进人才互通融推进大湾区高水平人才高地建设的建议》已收悉。非常感谢您对我区人才工作的高度关注，以及对我局工作的关心支持，您的建议我局非常重视，现就该项工作向您作简要汇报。

我局积极落实市区改革措施，减少人才流动障碍。一是**推动港澳专业人士执业便利化**。通过结合企业调研情况报送深圳市人力资源保障局，推动扩大相关目录清单。截至 2023 年，市人社局已发布《深圳市境外职业资格便利执业认可清单（2.0 版）》，允许 37 项清单内境外职业资格人员按照相关办法备案登记后执业；发布《深圳市国际职业资格视同职称认可目录（2023）》，86 项水平类国际职业资格视同职称认可，在职称评审方面境外从业经历可视同境内从业经历。二是**实施境外人才个税补贴政策**。对在辖区工作的境外高端人才和紧缺人才，按照香港和内地的个人所得税负差额给予补贴，营造与香港趋近的个税税负环境，吸引海外人才来福就业，推动国际化人才高地建设。

(此页无正文)

福田区人力资源局

2024年6月17日

(联系人: 蔡宇涵 联系方式: 82918537)

深圳市福田区人力资源局

关于提案 2024195 号的会办意见

区金融服务和风险控制中心：

关于提案第 2024195 号《关于丰富募资渠道，助力香蜜湖打造具有全球影响力的国际风投创投之都的建议》，经研究，关于“建议 2: 优化新基金的落户、存量基金的人才税收优惠政策”，我局提出办理意见如下：

我局始终致力于吸引各类人才集聚福田，面向基金行业人才，我局**落实境外人才个税补贴政策**。对在辖区工作的境外高端人才和紧缺人才，按照香港和内地的个人所得税负差额给予补贴，营造与香港趋近的个税税负环境。政策优惠范围包含金融行业，2023 年为基金行业人才发放奖励 3400 余万，惠及人才 36 人次。

福田区人力资源局

2024 年 6 月 17 日

(联系人：蔡宇涵 联系方式：82918537)